



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Γραφείο Περιφερειάρχη

Λαμία, 10 Μαρτίου 2023

ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΘΗΒΩΝ

- Εγκρίθηκε με ευρεία πλειοψηφία ψήφισμα για την εθνική τραγωδία
- Ειδική συζήτηση για έργα και παρεμβάσεις στον Δήμο Θηβαίων

Ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των θυμάτων του πολύνεκρου σιδηροδρομικού δυστυχήματος τηρήθηκε με την έναρξη της τακτικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 09 Μαρτίου 2023, στην πόλη των Θηβών. Ακολούθως **εγκρίθηκε με ευρεία πλειοψηφία** (32 υπέρ / 6 κατά) το συνημμένο ψήφισμα, το οποίο κατέθεσε ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός.

Προ ημερήσιας διάταξης, πραγματοποιήθηκε **ειδική συζήτηση για έργα και παρεμβάσεις που ολοκληρώθηκαν, εκτελούνται ή έχουν δρομολογηθεί και θα υλοποιηθούν στα όρια του Δήμου Θηβαίων**. Συζητήθηκαν επίσης ζητήματα, που απασχολούν έντονα την τοπική κοινωνία, όπως η λειτουργία του Νοσοκομείου Θήβας.

Στη συζήτηση συμμετείχαν και τοποθετήθηκαν ο Δήμαρχος Θηβαίων Γιώργος Αναστασίου, ο Δήμαρχος Λεβαδέων Γιάννης Ταγκαλέγκας και εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων του τόπου. Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός:

- Αναφέρθηκε στην υποστήριξη του Νοσοκομείου Θήβας με **χρηματοδοτήσεις που ξεπερνούν το 1.000.000 ευρώ για την αγορά ιατρικού εξοπλισμού και την ενίσχυση με ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό**.
- Ανακοίνωσε -μεταξύ άλλων- την εξασφάλιση χρηματοδοτήσεων για **νέα έργα ανάδειξης αρχαιολογικών χώρων** της Θήβας, ενώ η Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Βοιωτίας Φανή Παπαθωμά προχώρησε σε πλήρη απολογισμό δράσης.

Στο πλαίσιο της συνεδρίασης, εγκρίθηκαν μεταξύ άλλων:

- Δαπάνες για τις απαραίτητες εργασίες ναρκαλίευσης, από συνεργείο του Γενικού Επιτελείου Στρατού, στο χώρο ανέγερσης Διοικητηρίου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην πόλη της Λαμίας.
- Προγραμματικές συμβάσεις για την υλοποίηση έργων και δράσεων στον Ι.Ν. Αγ. Κωνσταντίνου Μαγνησίας του Δήμου Λαμιέων, στο Δημοτικό Στάδιο Ορχομενού, στον Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής Κομποτάδων Φθιώτιδας, στη Λαϊκή Αγορά Ορχομενού, στα γήπεδα Πούρνου και Καθενών του Δήμου Μεσσαπείων, στο Νοσοκομείο Χαλκίδας, στον Δήμο Τανάγρας, στους Δήμους Δελφών και Δωρίδος, αλλά και για την αξιοποίηση του κτηρίου της Π.Ε. Ευρυτανίας.

Μετά την ολοκλήρωση της συνεδρίασης, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός δήλωσε: **«Οκτώ ημέρες μετά την εθνική τραγωδία των Τεμπών, συνεδριάσαμε στη Θήβα και αποδείξαμε ότι στα δύσκολα μπορούμε να ανταπεξέλθουμε με ομοψυχία και υπευθυνότητα. Τηρήσαμε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των θυμάτων και καταλήξαμε με**



ευρύτατη πλειοψηφία σε ψήφισμα, με το οποίο το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας μεταξύ άλλων:

- Αντιλαμβάνεται και αναγνωρίζει τα αισθήματα πένθους, αλλά και οργής που διακατέχουν την κοινωνία και ιδιαίτερα τη νεολαία του τόπου μας.
- Δηλώνει την ανάγκη να αντιμετωπίσουμε ενωμένοι και αποφασισμένοι αυτή την εθνική τραγωδία, δίχως καμία ανοχή, αλλά και δίχως να παραχωρηθεί έδαφος σε φωνές που προάγουν τον κοινωνικό διχασμό.
- Απαιτεί να μη χαθεί άλλος χρόνος, να μη χαθεί άλλη ανθρώπινη ζωή!

»Στο πλαίσιο της συνεδρίασης, είχαμε την ευκαιρία να αναφερθούμε σε **έργα και παρεμβάσεις μας στα όρια του Δήμου Θηβαίων που πλησιάζουν στο σύνολό τους τα 18.000.000 ευρώ**. Ακόμη, συζητήσαμε ζητήματα που απασχολούν την τοπική κοινωνία, όπως η λειτουργία του Νοσοκομείου Θήβας, το οποίο έχουμε στηρίξει με χρηματοδοτήσεις 1.000.000 ευρώ περίπου για την ενίσχυσή του με προσωπικό (21 θέσεις) και με ιατρικό εξοπλισμό!

»Συνεργαστήκαμε επίσης με τον Δήμαρχο Γιώργο Αναστασίου και πολλούς εκπροσώπους φορέων του τόπου, για να δρομολογήσουμε νέα έργα και αναγκαίες παρεμβάσεις, που θα βελτιώσουν την καθημερινότητα των πολιτών και θα επιταχύνουν την ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής».

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας Σπύρος Νικολάου τόνισε: «Συνεδριάσαμε σήμερα στην πόλη των Θηβών, υπό το βάρος της εθνικής τραγωδίας και **ευχαριστώ πολύ τους Περιφερειακούς Συμβούλους για το σεβασμό με τον οποίο προσέγγισαν ένα τόσο ευαίσθητο ζήτημα** και κατέληξαν με ευρύτατη πλειοψηφία σε ένα ιδιαίτερα ουσιαστικό ψήφισμα.

»Παρά τη δύσκολη χρονική συγκυρία, κλήθηκαν στη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας και τοποθετήθηκαν εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων του τόπου. **Αναπτύχθηκε γόνιμος διάλογος, κατατέθηκαν προτάσεις και δρομολογήθηκαν παρεμβάσεις για την ανάπτυξη της περιοχής της Θήβας**».